

# 省十四届人大四次会议运城代表团组成 推选储祥好为团长 那志茂姚逊为副团长

运城晚报太原讯(记者 张越)6月15日下午,我市出席山西省第十四届人民代表大会第四次会议的省人大代表在驻地举行代表团会议,推选储祥好为代表团团长,推选那志茂、姚逊为副团长,出席本次大会的运城代表团正式组成。会议由储祥好主持。

会上,那志茂首先传达了大会代表团召集人会议精神。在推选出团

长、副团长后,代表们审议了省十四届人大四次会议议程草案、大会主席团和秘书长名单草案;推选逯奎生代表担任大会监票人人选。党员代表选举了运城代表团临时党支部成员。选举储祥好为运城代表团临时党支部书记,姚逊、那志茂为副书记,曹晓亮、赵晔为委员。

会议指出,本次大会是在全省上

下深入贯彻党的二十届三中全会精神,全面落实习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,坚定不移推动高质量发展、深化全方位转型的关键时刻,召开的一次十分重要的会议,是全省人民政治生活中的一件大事。要提高政治站位,扛起使命担当,以对党和人民高度负责的态度认真履职尽责,切实把思想和行动统一

到省委的决策部署和大会工作安排上来,齐心协力开好本次大会。要坚持党管干部原则与充分发扬民主有机统一,增强党性意识,支持组织决定,投好庄严一票,保证大会选举任务圆满完成。要严明会议纪律、选举纪律、廉洁纪律,严格执行大会各项制度和会风会纪要求,确保大会风清气正。

# 出席省十四届人大四次会议运城代表团召开第二次全体会议

运城晚报太原讯(记者 张越)6月16日上午,出席山西省第十四届人民代表大会第四次会议的运城代表团在

驻地召开第二次全体会议。代表团团长储祥好主持会议。

会议审议选举办法(草案);审议

总监票人、监票人、总计票人名单(草案);酝酿、讨论候选人名单(草案)。

代表团副团长那志茂、姚逊,曹晓亮、赵晔等省人大代表出席会议。

# 青春力,正成运城文旅强推手

## 记者观察

□记者 李婉玉

当高考最后一科收卷的铃声在6月的热风中散尽,无数紧绷的神经骤然松弛。

走出考场的年轻身影,没有沉入疲惫的休憩,反而迅速汇成一股奔腾的文旅新势力——他们以准考证为“黄金通行证”,带着青春的喧腾与探索欲,涌入运城的山水人文之间。毕业旅行,正以不可阻挡之势,重新定义暑期文旅市场的底色与温度。

青春旅行的喷涌  
是多重动能的汇聚

告别书山题海,一场“说走就走”的旅行是高压后的情绪出口,更是对自由与未知的青春宣言。

与此同时,运城政企敏锐捕捉到这股“减压型消费”的脉动,从政策礼包到体验设计,精心铺设青春游的专属通道。

永济鹳雀楼、普救寺、五老峰、尧王台、神潭大峡谷等景区,闻喜中华宰相村景区,新绛龙兴寺、绛州署、绛州文庙、白台寺、福胜寺等景区……在我市多家景区,全国中、高考准考证均可成为开启免票或特惠的密钥。而运城学院内那场鼓乐喧天的文旅宣推会,让运城关公故里文化旅游景区、运城盐湖景区在光影与情景剧中活色生香,是文旅部门对年轻客群一次充满诚意的“青春叩门”。

当“00后”成消费主角  
其旅行偏好正悄然重塑市场逻辑与景区形态

昔日“特种兵”式疾走打卡已成过去



▲青春游

端午假期的数据“泄露天机”:运城文旅市场大数据显示,年轻人打车高频地标,密集指向网红商圈、历史街区与特色餐饮。运城盐湖的潋滟波光、东湖农贸市场升腾的烟火气,以及解放南路跨湖段的006号灯杆,皆因独特的“打卡”魅力跻身榜单前列。年轻人要的远非浮光掠影,他们渴望与城市深度“链接”,在漫步中咀嚼一方水土的质感——是盐湖的千年咸味,也是街角一碗热腾腾的羊肉泡馍。

更深层的引力  
来自文化共鸣与年轻化表达的奇妙共振

运城学院的露天舞台上,暮色为幕布,鼓乐《鼓舞盛世》擂响山河气魄,《桃园结义》情景剧演绎忠义千秋。

当关公故里厚重的历史底蕴,借由

视听交融的“首映礼”与动感街舞碰撞,古老河东文明瞬间被注入澎湃的“潮”能量。这种“双向奔赴”证明:传统从不是尘封的标本,一旦以青春能懂的方式激活,便能焕发出令人惊喜的吸引力。

精打细算的青春旅行  
更要求文旅供给的精准适配

学生群体的消费特质,呼唤服务链条的柔性调整。

尧王台景区似乎深谙此道:考生免票含观光车一次,父母可享半价同行;更有云尚民宿8折优惠、悬崖餐厅自助优惠的贴心组合。这些举措超越简单门票减免,构成吃住行游的立体优惠生态,直击学生群体对“高性价比深度体验”的核心诉求。

青春旅行正酣  
准考证赋予的“通行权”只是起点

景区免票的短期热度终将退潮,真正的考题是:如何将年轻人的初次探访转化为持久的热爱与回归?

运城已显露智慧端倪——文旅部门主动走进高校宣推,网红打卡点与历史文化街区持续焕新,民宿与悬崖餐厅为学生定制专属服务……城市正以谦逊又创新的姿态,在年轻人心版上刻下独特印记。

得青春者,得文旅未来之先机。

运城山水间的青春脚步,已踏响的不只是旅游市场的复苏节奏,更是一座城市与未来主人的情感契约——山河待君游,青春与历史的每一次相遇,都是为这片土地注入无限可能的序曲!